В этот не по-зимнему солнечный тёплый день мы празднуем 76-летнюю годовщину освобождения Краснодара от немецко-фашистских захватчиков. Это знаменательный день в истории нашего родного города. И для учеников МБОУ СОШ № 70 он начался очень рано. Утром, когда город только пробуждался, прошла операция «Рассвет». Школьники в микрорайоне Гидростроителей наклеивали поздравительные листовки.

Коллектив школы считает, что такие даты не должны проходить не заметно. Дети выглядят празднично. На груди у каждого георгиевская лента, в руке цветы и воздушные шары. Все замерли и с волнением ждут торжественного момента.

В ознаменование такой памятной даты коллективом МБОУ СОШ №70 был организован флэш-моб. Учащиеся 1-4 классов выстроились в форме Российского флага и цифры 70, затем торжественным маршем отправились по улице Игнатова до памятника Пограничникам и в парк «Старая Кубань». Во главе колонны шли дети с портретами родственников Бессмертным полком, георгиевские ленты на груди у каждого из присутствующих. А в конце мероприятий школьники выпустили в небо воздушные шары и кораблики с веночками Памяти в реку Старая Кубань.

В этот не по-зимнему солнечный тёплый день мы празднуем 76-летнюю годовщину освобождения Краснодара от немецко-фашистских захватчиков. Это знаменательный день в истории нашего родного города. И для учеников МБОУ СОШ № 70 он начался очень рано. Утром, когда город только пробуждался, прошла операция «Рассвет». Школьники наклеивали поздравительные листовки в микрорайоне Гидростроителей.

В рамках месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы в этот день в 1-11 классах прошли Уроки Мужества, на которых учителя истории, классные руководители рассказали детям о тяжёлое времени оккупации города, о сопротивлении населения. И, конечно, о не менее трудном, но славном его освобождении. Почтили героев, павших за освобождение города минутой молчания.

В 12.00 во внутреннем дворе школы прошёл торжественный митинг памяти. Учащиеся 2-4 классов и старшеклассники приняли участие в этом митинге. Также на него были приглашены ветераны-блокадники ветеранской организации «Игнатовская» Бубнова Римма Ивановна и Ильина Ирина Сергеевна. В рамках месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы в этот день в 1-11классах прошли Уроки Мужества, на которых учителя истории, классные руководители рассказали детям о тяжёлое времени оккупации города, и, конечно, о не менее трудном, но славном его освобождении. Почтили героев, павших за освобождение города минутой молчания. А так же торжественные линейки, митинг у Памятника Пограничникам с возложением цветов, уроки Мужества, выставка моделей боевой техники.









